



## **Сотрудники следственного управления в ходе расследования уголовного дела добились погашения задолженности по заработной плате перед 1348 работниками предприятия**

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан в ходе расследования уголовного дела, возбужденного по ч. 2 ст. 145.1 УК РФ по факту невыплаты заработной платы сотрудникам ООО «ГЕМОИТ» добились полного погашения имевшейся задолженности.

По версии следствия, с января по апрель 2021 года, руководство предприятия не выплачивало полную заработную плату работникам, в связи с чем перед ними образовалась задолженность. При этом оно имело реальную возможность рассчитаться с коллективом, однако имеющиеся средства направлялись на иные нужды.

В ходе расследования уголовного дела, руководство предприятия полностью возместило имевшуюся задолженность перед 1348 сотрудниками на сумму более 95,9 млн рублей.

*18 Октября 2021*

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1620778>